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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
PROCÈS-VERBAL 

 
La réunion a eu lieu au 

240, rang 4, Acton-Vale 
Vendredi 12 octobre  2012 

 
 

 
 

 
 
 
 
MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  MEMBRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Présents :       absents :   
 Serge Fontaine, Marc Deslandes   Pierre Dupuis, Kathleen Sarrazin, Sylvie Tremblay  
 Dominique Messier, Sylvie Shaw    
 Sylvie Bélair, Daniel Marois    
         
 Membre invitée : Janny Proulx   
  
1. Ouverture de l’assemblée 

Marc Deslande président, constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte 19 :44hrs. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 Lecture par Sylvie Bélair 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière assemblée 

Le procès-verbal du 14 septembre est lu Sylvie Bélair, proposé par : Serge Fontaine, secondé par : 
Dominique Messier,  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

4. Courrier : 
• Cooptel (crédit de 38.58$) 
• Courriel pour annoncer le film de Madagascar 3, le 27 octobre à la salle Lauren Paquin 
• Cowboys magazine pour avoir une rétrospective en 500 mots des activités du club 2012 

 
5. Rapport financier et comptes de banque :  solde en date du 30 septembre 14,188.82$ 

 
6. Comptes à payer :   

• Sylvie Bélair, soirée hot-dog 59.39$, bière & vin 45.26$,  
• location de la salle de réunion 40$ pour le mois d’octobre.  
      

7.  Comité de loisirs :  
• Préparatifs pour la soirée de clôture,  Sylvie Bélair confirme la réservation de la salle, le choix 

du buffet chez Marjo. 
• Un chèque a été remis à Sylvie Bélair pour l’obtention d’un permis d’alcool.  
• Marc Deslandes et Dominique Messier vont commencer à faire la sollicitation auprès de nos 

commanditaires. 
• Daniel Marois, va se charger de l’organisation du bar. 
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• Marc Deslandes sera le maître de cérémonie durant le déroulement de la soirée, un plan sera 
établit  par Sylvie Bélair et l’animateur Norman Grondine afin de poursuivre le déroulement. 

• Sylvie Bélair et Sylvie Shaw, vont passer pour vendre des billets de moitiés /moitiés pendant le 
repas et la soirée. 

 
8. Droit de passage et signalisation 

Sylvie Bélair, mentionne que son amie Noella qui demeure à Wickham, aimerait aller voir s’il aurait des 
possibilités de développement pour des sentiers. À suivre. 

 
9. Varia  

- Les assurances toujours ambiguës, Serge Fontaine demande si on doit renouveler la carte 
d’assurance de Québec à cheval avec la carte de membre du club, si celle-ci est prise seulement 
pour quelques mois? 

- Plusieurs suggestions ont été faites concernant le choix des cadeaux à remettre à Pierre Dupuis et 
Maurice Dalpé,  une plaque honorifique a été votée, Sylvie Bélair, va s’en charger. 

- Sylvie Shaw suggère de poser des étiquettes personnalisées pour le 10ième anniversaire du club sur 
les bouteilles de vin. 

- Les membres du c.a. auront une rencontre le 2 novembre chez Sylvie Bélair, non officielle afin de 
pouvoir finaliser les derniers détails de la soirée de clôture. 

- Sylvie Bélair dit avoir eu une suggestion de Roger Desloges, d’avoir un drapeau représentant le 
club.  Serge Fontaine qu’il va aller s’informer des prix. 
 

10. Date de la prochaine réunion et levée de l’assemblée 
 

Date de la prochaine réunion est le 16 novembre 2012 à 19h30 chez Sylvie Bélair. 

La levée de l’assemblée est proposée par : Serge Fontaine  et secondée par : Dominique Messier. 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
 
 
            Présidente       Secrétaire    
       
 


	Membres du Conseil d’administration  Membre du Conseil d’administration

